

25岁小伙不幸患尿毒症 他说:感谢世界,为帮助我的人而坚强!

星报讯(韩国志 记者 李尚辉) 25岁的张栋,是舒城县晓天镇张田村长湾村人,父母务农,父亲农闲时到外地打工,母亲在老家地里种菜来卖,虽然收入甚微,但日子一度过得倒也其乐融融。然而,病魔打破了平静。

2009年,高中毕业后的张栋在合肥市蜀山区格力电器公司上班,工作非常认真。2011年8月身体不适,反复发烧,经安医一附院检查,不幸患上肾病综合征。经过治疗,有所好转,但由于家中经济不是特别宽裕,没有彻底治愈后就离开了医院。随后,张栋跟随亲戚到杭州打工。今年5月,旧病复发,到南京检查,已转成尿毒症。

据悉,从今年5月份开始,每周要做三次透析,现在家中已欠下30多万元外债。要想生命得以延续,只能进行肾脏移植。值得高兴的是,张栋的母亲肾源符合移植要求,这也是张栋唯一的希望。然而,移植手术要花费40多万元,这笔巨款让一家人很是焦虑。

张栋告诉市场星报、安徽财经网记者,同学得知自己的情况之后,便在空间、朋友圈等平台上进行求助,现在募捐金额有七八万元。面对大家的爱心,张栋向记者倾诉时,泣不成声。他表示,帮助自己的好心人,有的是认识的,也有许多不认识的,有些朋友也是在为生活打工,有的还需要还房贷,但是面对他的困难,大家还是伸出了援手。对此,张栋表示想借助本报,表达内心的感恩之情:“感谢这个世界,为那些帮助我的人而坚强!”



义务扫小区,古稀老人已干6年

星报讯(王瑶 孙见 记者 马冰璐) 每天起早贪黑,义务清扫小区,家住合肥市海恒社区福康园小区的古稀老人刘亮翠一干就是6年。

今年已是七十岁高龄的刘亮翠奶奶从6年前起,开始义务清扫小区。每天早上5点不到,她便拿着扫帚,走出家门,穿梭在小区里打扫卫生。除了早起清扫小区外,每天傍晚,她还要绕着小区的门面房走上一圈,清扫一下沿路的杂物、杂草。

6年来,她每天如此,风雨无阻,“我是个喜欢‘管闲事’的人,小区干净整洁了,大家都住得舒服,打扫打扫卫生而已,不算什么大事。”

今年七八月份,正是酷暑难耐的季节,她不但没有停止清扫小区,还在中午时分清扫楼道垃圾。小女儿担心她中暑,不停地进行劝阻,可她却平静地回答道:“天气热,如果不及早清扫楼道垃圾,楼道里便会飘满异味,我在楼道里清扫,不会中暑的。”

自筹资金,只为美丽“夕阳红”

星报讯(高旭 记者 祁琳) 杨国君是合肥明光路街道填海巷社区居民,曾经是老师,现在是填海巷社区菊之韵艺术团团长,担任社区文艺演出的重要角色,致力于丰富社区老年文化,让老年人日常生活丰富多彩。

上世纪九十年代她曾经赴美探亲,感受到很多老年人的晚年生活不能有声有色,所以她决定回国后组织起老年人,让他们自娱自乐,让老年人也可以有自己的活动,圆老年人的一辈子的梦。

杨国君自筹资金三万余元,与老伴一起动手建了一间录音室和添置了一百多套演出服饰、道具,平时没事就到老年人集中的地方演出,并号召老年人加入自己的队伍,让更多的老年人有属于自己的娱乐方式。

他们不光自己表演,还发动老年人积极参加,经常自发组织到公园为大家表演节目,强大的阵容自然吸引了许多人的关注,其中不乏年轻人。看到群众越来越喜欢,杨国君心里乐开了花。她说,“我们老年人也有自己的娱乐活动了,我们可以自己给自己带来快乐,同时也可以为别人带去快乐,这是一件很幸福的事,我为此感到骄傲与自豪。”

母亲精神障碍,父亲也有残疾 双胞胎姐妹有个小心愿:希望有新书包

我们给不了孩子母爱 但可以替她们买新书包



□ 刘小娟 记者 祁琳 文/图

小芬与小媛是双胞胎姐妹,上初中一年级,13岁的她们,原本应该是花一样的年纪,但不幸的家庭各有各的不幸,这对姐妹连拥有一个新书包的愿望都难以实现。昨日,市场星报、安徽财经网记者来到她们位于合肥瑶海区大通路街道绿苑社区居委辖区内的家。



小芬与小媛姐妹俩在看书

母亲精神有问题,生下孩子就走了

双胞胎姐妹非常安静,记者见到她们时正在看书。她们的父亲吴大哥,今年40岁,天生听力和语言残疾二级,听不见也说不清楚,不能正常进行沟通,现在每天早上7点就得从家里出发,到肥东一个小工厂打工,一个月600元工资,生活很是困难。

双胞胎姐妹的母亲是外地人,有精神问题,多年前生下这对双胞胎后不到一个月,便自己跑回老家,到处游荡。偶尔精神好的时候,会回来看一下女儿。

小芬与小媛对于母亲几乎没什么印象,因为说不准哪天母亲就跑回来,也不知道母亲什么时候会突然不见。可能没有母亲的疼爱,双胞胎姐妹显得很内向,交谈中,非常懂礼貌,但话特别少。

旧书包用了多年,如今想换个新的

从小到大,小芬与小媛主要靠着爷爷奶奶抚养,但爷爷奶奶年龄大了身体不太好。爷爷今年72岁,也在附近给别人打工,用来补贴家用,奶奶患类风湿,腿脚不方便,在家照顾这对双胞胎。

因经济拮据,小芬与小媛从小就没什么穿过新衣服,都是靠别人接济的,有时候经济紧张,甚至连写字的本子和笔都没有。尽管如此,姐妹两人还是非常体谅爷爷奶奶,不多抱怨,经常帮着爷爷奶奶干活。

眼下已经开学,小芬与小媛都有一个相同的小心愿,就是想拥有一个新书包,她们的书包已经用了好多年了。读者朋友,如果您想帮助这对双胞胎完成心愿,欢迎致电星报热线0551-62620110联系我们。

幼儿园没办学许可证,仍招百名学生

星报讯(本报记者) 位于合肥市肥西县桃花镇一小区的幼儿园日前被读者反映称,该园无证办学,却招收了百名学生,存在消防、食品安全等多重隐患,该镇中心校方面下公告称幼儿园违规办学,可该园却开班依旧。

9月6日下午3时,市场星报、安徽财经网记者来到该幼儿园。由于正在上课,校园大门紧闭,可以看到,孩子们正在上课,不少学生家长正在等待放学。幼儿园附近就是一家在建工地。记者随后致电该园招生热线,称自己孩子想在幼儿园中班就读,一位女工作人员称,该园一学期费用5700元,下午放学后还设有特色兴趣班,费用另计。

据了解,由于该幼儿园无证办学,9月1日,桃花镇政府曾贴出公告,告知该园已被认定为违规办学擅自招生。肥西县桃花镇中心校刘校长告诉记者,



由于该园未能提供完整的房屋租赁合同,因而至今未能拿到办学许可证,由于学生较多,分流需要时间。中心校已向县教育局汇报,将与安监等相关部門沟通,共同执法。

肥西县教育局学前办工作人员称,该园相关材料未到达县教育局,具体解释以中心校为准。

合肥市黄金地段商业房产 拍租公告

受委托,我公司定于2015年9月29日上午10时在合肥市长江路1104号古井假日酒店五楼玉兰厅公开拍租:合肥市长江路1104号古井大厦1-4层商业房产15年租赁使用权。项目1-4层建筑面积约10356㎡,有上下扶手电梯,适宜做大型购物、餐饮、休闲等多种商业用途(最终以出租方与承租方签订正式租赁合同为准),参考价500万/年。

项目位于合肥市淮河路商业街东头,地理位置优越,是地铁1号线和2号线必经之路,是合肥繁华商业区域。

看样地点及时间:标的所在地,公告之日起至拍租前一日止。

注意事项:上述房屋拍租具体事宜详见相关文件,有意竞租者请于9月28日上午12时前交纳竞租保证金(以到账为准),并携带相关资料到合肥市阜南路191号政通大厦7楼办理拍租登记手续。

联系电话:0551-62678246 13705699677 龚先生
安徽盛世佳拍卖有限责任公司 2015.9.8

安徽哲高拍卖有限公司 拍卖公告

受人民法院委托,我公司定于2015年9月25日上午9:30在安徽省涉诉资产交易中心(竞价大厅网址: http://bd.ahsszc.cn)以“网络电子竞价”的方式进行公开拍卖,现公告如下:

一、拍卖标的:合肥市政务区山水名城置业大厦B座12层房产及车位。

1.房产:12/16层,2010年建,办公,建筑面积1273㎡房产证号分别为:房地权证合产110123379、110123377、110123375、110123373、110123370、110123368、110123366、110123364、110123361、110123359;2.车位:1/16层,2间,31.26㎡/间[B095号产权证:合产110123355、B096号产权证:合产110123357]。

以上标的整体拍卖,参考价1250万元,竞买保证金120万元。

二、展示时间:自公告之日起至2015年9月24日

有意竞买者须于2015年9月24日17:00前,通过本单位(本人)账户向安徽合肥公共资源交易中心指定账户汇入竞买保证金,至合肥市滨湖新区南京路2588号(徽州大道与南京路交口)安徽合肥公共资源交易中心632室办理申请登记手续。

公司地址:合肥市屯溪路251号世纪云顶大厦A1515室

咨询电话:13349208787 0551-64651437
公司网址: www.zhegaopm.com

2015年9月8日

拍卖公告

受有关单位委托,我公司将对以下标的进行公开拍卖:

一、拍卖标的:车辆一批(详见清单),整体拍卖,参考价11万元。

二、拍卖时间:2015年9月15日10:00整。

三、拍卖地点:合肥市庐江路60号三楼

看样、登记:自公告之日起至拍卖前止。

联系电话:0551-62613863

四、注意事项:本次拍卖的标的仅限某保险公司内部职工竞买,有意参与竞买者竞买资格由委托方确认后方可办理登记手续。

竞买者办理登记手续时,凭本人身份证复印件并缴纳6万元竞买保证金取得竞买人资格,如竞买不成,保证金于会后当场退还。

安徽省经纬拍卖有限公司

二〇一五年九月八日